

酒店婚宴存潜规则

享受优惠价就不给开发票

本报8月27日讯(记者 贺莹莹 陈兰兰)“婚宴价格已经降到最低了,所以不再开具发票。”湖滨中大道上一家酒店的工作人员说。27日记者了解到,城区的不少酒店,在市民预订宴席的时候都明确表示,婚宴不给开发票,若开发票的话就不能享受打折优惠。

孙先生打算在9月底举办婚宴,近日去一家大酒店预订婚宴,酒店工作人员明确告诉他,婚宴不可以开发票,“新人举办婚宴一般也不能报销,开了发票也没用,现在大部分的市民都自带酒水,根本就不赚钱。”湖滨中大道一家酒店的工作人员说,现在婚宴600元的标准抵普通

宴席700元钱的标准,酒店利润很低,根本就不赚钱,这也是他们不开发票的原因。“城区很多酒店,办婚宴都是不开发票的。”

东风路上一家酒店的工作人员告诉记者,婚宴最低标准是628元,上不封顶,如果不要发票的话,可以在总价基础上把零钱抹掉,如果坚

持开发票的话,就必须按原价付钱,不能享受打折的优惠。

刚举办完婚宴不久的李先生告诉记者,当时饭店没有给开发票,自己也没有主动要,李先生认为婚宴反正也没人报销,如果强行给对方要发票,担心酒店当天做的饭菜质量不好,大喜的日子不高兴就不值

当的了。然而不少市民还是认为,酒店为了多赚利润不开发票的行为是违法的,应该得到有关部门的制止。

按规定,法律明确规定顾客消费后酒店有义务开具发票,向酒店索要发票也是消费者的合法权利,酒店婚宴拒绝开发票,消费者可以向当地的税务部门举报。



补种

27日,记者了解到,为确保在上学时提供预防接种证明材料,近期不少家长带着孩子补种疫苗。 本报记者 王小会 王乐伟 摄影报道

县域快讯

齐河>>

每乡镇建一所中心幼儿园

本报8月27日讯(记者 王明婧)今年,齐河县教育局通过学校新建及改建扩建工程、乡镇(街道)中心幼儿园建设工程、教育信息化建设工程、校园安全、校园绿化亮化和教师招聘工程,让教育全面升级。

今年9月,按照省级规范化学校标准建设的齐河五中可交付使用,齐河一中扩建工程正在筹备实施,缓解城区学生上学难。投资1.3亿元,每个乡镇(街道)建设一所楼房化中心幼儿园,目前焦庙、潘店等14处中心幼儿园已交付使用。

除建设校舍外,教育部门为学生和老师配备电脑、多媒体、自动录播系统,使全县教师达到人手一机的预期。为160所中小学幼儿园架设光缆,开办“1对1”数字化学习班,让教育信息化。

加强安全教育,齐河县95%的学校实现了重点部位全天候监控。

此外按照“缺一补一”的原则,计划招聘303名教师,并在2012年底前,为乡村教师发放了每月人均100元的岗位补贴,让教育系统全面升级。

平原>>

机动车安检机构体检

本报8月27日讯(记者 王乐伟 通讯员 史蕊)近日,平原县质监局对全县两家机动车安检机构进行专项检查。

执法人员重点检查法人主体资格和检验资质是否合法、检验是否超范围;安检机构的关键设备和计量器具是否定期检定,仪器设备是否齐全有效;检验项目是否符合标准要求,检验结论是否真实准确,检验记录、报告是否存

在虚假;引车员和底盘检验员是否具有上岗证件及有效驾驶证件;规章制度、技术标准和内部管理文件是否齐全有效、资料档案保存是否合规。检查发现,两家机动车安检机构总体情况良好,但也存在部分计量器具超检,引车员无证上岗等问题。对此,执法人员责令其限期改正,并督促其签订《机动车安检机构诚信检验承诺书》。

乐陵>>

12个窗口单位上门办公

本报8月27日讯(记者 李榕 通讯员 孙景雷 李震)8月26日,乐陵市政务服务中心变“坐等审批”为“上门服务”,“搬”进企业现场办公,乐陵市经济技术开发区16家企业获益。

为进一步服务企业,8月20日,乐陵市政务服务中心组织发改、环保、工商、税务、质监等12个窗口单位工作人员,到经济技术开发区进行现场办公。各审批窗口工作人员对企业在发展过程中遇到的问题,进行现场分析,逐一从法律、政策层面给企业满意的答复。

针对个别“顽疾”,乐陵市行政服务中心单独召开专题研究会,现场帮助企业解除枷锁,为企业赢得时间,抢得发展先机。

★国家5A级旅游景区★《康熙王朝》拍摄地

皇城相府

亲子游 暑假乐翻天!

- A线: 皇城相府、黄河三峡二日游
- B线: 皇城相府、神农山二日游
- C线: 皇城相府、九女仙湖二日游
- D线: 皇城相府、云台山三日游



德州市、县各大旅行社均可报名 注:17周岁以内人员优惠多!

景区咨询热线: 0356-4858062 15605340049 (德州) 网址: www.hcxf.cn